

В год семидесятипятилетия Великой Победы идет масштабная реконструкция памятников погибшим воинам. В Александровке залит фундамент под монумент, из Карелии завезен габбро диабаз (камень со свойствами гранита и мрамора черного цвета), ведется нарезка на памятной плите фамилий не только погибших на поле боя, но и участников кровавых сражений, вернувшихся на малую родину, а также тех, кто погиб в горячих точках.

В Черемисеве также полным ходом ведутся работы по сооружению памятника. Выложена стела из цветного кирпича. Благоустраивается территория вокруг мемориала.